位

朔

品

牌

撘

溗

日 高 邮 :http://www.gytoday.cn

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2013年2月6日 壬辰年十二月廿六 星期三

总第 2096 期 2013年第28期

今日 8 版

- ★你有闲钱想增值吗?年收益 12%~15% 无风险,高回报,收益稳定,先行赔付,保密性强)
- ★你有抵押想贷款吗?年利息 15%~18%
- ★金信银通 金融第三方全国连锁 邮城首家

国家商务部备案号:0110502011200093

(手续简便,下款迅速,成本较低)

理财热线:84650888 15305257888 公司地址:高邮市北海苏果西侧南国咖啡旁

详情请登陆:www.jinxinyintong.com

韩方主持召开市人大常委会与"一府两院"负责人联席会议时要求

## 围绕中心 凝心聚力 务实者

### 方桂林 金春林参加

本报讯 4日下午,市委书记、市人大常 委会主任韩方主持召开市人大常委会与市 一府两院"负责人联席会议,通报市人大常 委会 2013 年工作要点以及议题安排计划, 并征求市"一府两院"的意见和建议。韩方要 求,市人大常委会、市"一府两院"要紧紧围 绕今年全市工作中心,认真履行好职责,凝 心聚力,共谋发展,务实苦干,共同推进我市 在周边地区率先崛起。市长方桂林、市委副 书记金春林,市人大常委会、市政府在邮的 负责同志,市法院相关负责人、市检察院检

五

行

高

价俏

销

的

4日,本报刊发的《六十元每斤 "五行米"俏销大上海》一文,在社

"宁缺毋滥"是苏中大地农

会上引起强烈反响。"五行米"高价

业科技发展有限公司选择项目

时的真实写照。该公司是横泾镇

通过招商引资引进的亿元企业,

初衷是发展高效现代农业。何为 高效?如何实现高效?这是苏中

大地公司近几年来一直苦恼且徘

徊不前的原因所在。本着"要上就

上好项目"的宗旨,几经周折,该公

司最终与上海交大农学院天然食品

健康研究所达成试点种植有机"五

行米"协议并一炮打响,从而大大增

"五行米"的高价俏销,是科

强了他们加快发展的信心和决心。

技支撑和大胆创新的必然结果

试想,如果苏中大地公司一窝蜂

地上时下流行的有机稻米项目,大

米既不会卖出这个高价,也不会产

生如此大的轰动效应。所以,"科

技和创新"是"农"字头企业的生

命力所在。我们应当鼓励"农"字头企业与名牌高

校、知名研究所"攀亲",共建研发平台,进行科研

攻关,以此来提高农产品的市场竞争力和附加值。

目是企业成败的关键。一个好项目能救活或者

壮大一个企业,所以企业在选择项目的过程中一

定要先定好位,切不能一窝蜂地"复制"别人的模

式和项目。"五行米"的高价俏销如同"催化剂",

激发了苏中大地公司加快发展的热情。今年,该

公司除了将"五行米"种植面积扩大到500亩以

外,还新增了有机

葡萄、特水养殖、休

闲农庄等项目。

"五行米"的高价俏销同时证明:选好项

俏销给我们带来诸多启示

察长出席会议。

会上,市人大常委会副主任郭海平通报 了市人大常委会 2013 年常委会会议、主任 会议、视察议题安排计划。与会的市"一府两 院"负责同志围绕市人大常委会 2013 年主 要议题安排,并结合自身工作提出了意见和

韩方指出,市人大常委会通报的今年工 作要点及议题安排计划,都是事关全市改革 发展稳定大局的重大问题、社会普遍关注的 热点问题、事关人民群众切身利益的焦点问

题。他要求,市人大常委会、市"一府两院"要 紧紧围绕市委工作中心, 认真履行工作职 责,不断强化发展意识,相互支持,形成工作 合力,共同推进我市在周边地区率先崛起; 市人大常委会要依法履行宪法和法律赋予 的监督职权,按照确定的议题,对市"一府 两院"实施工作监督和法律监督,以增强工 作实效;市"一府两院"要主动和自觉地接受 市人大常委会的监督,认真对待和解决市人 大代表提出的有关议案和建议,不断促进各 项工作落到实处。 管玮玮

界首连标葡萄园大力发展观光农业,近期该园20多亩草莓陆续成熟上市,吸引了多家 旅行社前来接洽春节"农家乐"活动。图为工人们在采摘成熟的草莓。

### 华富年会时间短能量强

本报讯 5 日下午, 华富公司召开 2012 年度总结表彰大会, 六项议程仅用 了不到40分钟的时间,会议虽短却向员 工传递了诸多正能量。

当天的年会上,华富公司向员工发放 了特殊贡献奖、科技创新奖、发表论文奖、 职称晋升奖、上级表彰奖等"红包"。此外, 华富公司还创新奖励员工方式,对30名 表现突出的员工,除发给奖金外,还奖励 其与配偶一次出国游,以激发员工爱岗敬 业的热情

公司负责人满怀信心地表示,2013 年,华富公司将实现总产值30%的增长,

同时积极筹备上市; 汽车储能电池实现销 售 2000 万元,比去年翻一番;"高原专用胶 体蓄电池"继续领跑全国;投资10亿元的 华富储能电池项目将于7月份竣工投产, 可新增销售5亿元以上。周寿斌 郭玉梅

一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门 服务热线:84631708

本报讯目前,"舌尖上的中 又添中国名宴-宴"。为更好地宣传推介中国名 "少游宴",以文化品位塑 造餐饮品牌,5日上午,市政府在 皇华国际大酒店举行"少游宴" 入选中国名宴新闻发布会,向扬 州、高邮等地多家媒体介绍"少 游宴"申报、评审、入选过程以及 少游宴独特的文化魅力等

在2012中国·江苏国际餐 饮博览会暨第七届江苏省创新 菜烹饪技术大赛上,我市皇华 国际大酒店制作的"少游宴" 参加了"中国名宴"评审申报, 并通过专家组评审,入选"中 国名宴"。这是我市第一个获 得"国字号"招牌的名宴。据介 绍,"少游宴"是在对历史掌故 整理和发掘的基础上,结合高 邮独特的地方食材创新制作 而成的。"少游宴"将新鲜的高 邮湖湖鲜、精致的淮扬菜烹饪 技艺以及清雅朴素的宋瓷器 皿完美结合在一起,形成了原 料清新、口味清鲜、出品清雅三 大特色。同时,"少游宴"又是秦 观诗、词、赋与菜肴品名的有机 融合。宴席菜肴品名以秦少游 诗词内容为主,蕴含着动人的爱 情故事,融宋词文化、酒文化、茶

文化等于一体,让宾客在品尝丰盛美味菜肴的同时, 还能感受到一种文化风情、地域风情、美食风情。

中国名宴——"少游宴"的申报成功,标志着高 邮餐饮行业有了更多自有品牌,对树立高邮餐饮形 象、提高烹饪水平、推动高邮餐饮业转型升级均有十 分重要的意义。此次市政府举行"少游宴"入选中国 名宴新闻发布会,旨在让"少游宴"搭上传媒"快车", 进一步提升知名度、美誉度。

副市长钱富强参加活动。

## 千万美元注入智慧大厦

本报讯 目前,城南新区与加拿大皇家投资协 会就智慧大厦项目建设达成协议,该协会将专门成 立置业公司,投资2500万美元参与智慧大厦建设, 并于4月18日前到账外资1000万美元。同时,加拿大 皇家投资协会还承诺与城南新区共同推进后期招 商和运行工作

城南新区智慧大厦项目原计划由园区经济发 展公司投资建设。引进加拿大皇家投资协会千万美 金助阵后,既缓解了项目当前建设资金压力,又提 升了市场参与度,为项目早日建成、早日见效将起 到重要作用。 仇. 慧

> 今日总值班 责任编辑

韩粉琴 郭兴荣

今日评说

# 力求"五个突破" 促进改革发展

如何贯彻落实党的十八大精 神和市委十届五次全会精神?日 前,市发改委主任郭登明接受记 者采访时说,2013年,市发改委结



合部门本职工作, 力求在重大项 目建设、服务业提质增效、城镇化 建设、积极向上争取和优化服务等 方面取得新突破。

访市发改委主任 郭登明

郭登明说,2012年,我市开工 建设10亿元以上项目7个、亿元以 上项目62个;竣工投产10亿元以上 项目8个、亿元以上项目43个。2013 年,市发改委继续坚持"项目为

王"理念,力求重大项目建设取得 新突破,全力实施"1152"工程,即 新开工50亿元项目1个、10亿元以 上项目10个、亿元项目50个;竣工 投产亿元以上项目46个,其中10亿 元以上项目6个。在重大项目实施 过程中,坚持以工业项目为主体, 同时全力推进现代服务业和现代 农业项目的建设。(下转二版)



五粮精品 🕟 更香更醇 高邮总代理: 梅酒业(花湾路) 电话: 0514-82678369 15190427449

热 线 :84683100 今 日 高 邮 网 址 :http://www.gytoday.cn 在 线 投 稿 :http://tg.gytoday.cn 天 气 预 报:多 云 到 阴,东 北 风 3 一 4 级,气 温 0 ℃ —6℃。免费赠阅